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Duracéo: 2 horas

X'=x2+(1-2t)x+t? —t+1

, observando que x(t)=t é
X(0) =1 que Xx(t)

1. (3,0) Resolva o PVI {

uma solucdo da equacao diferencial.

2. Considere equacao linear

X'"'+ox"+ X+ =0, com a, B,y € R.

a) (2,5) Determine o valor das constantes «, /3,y de modo que (1,t,et)
constitua um sistema fundamental de solucGes da equacdo dada,
P(D)x=0.

b) (2,5) Tome a=-1,=-2,y=0. Resolva a equagdo ndo homogénea

P(D)x =t.

3. Considere o sistema de equagdes diferenciais
X'= 2X% — Xy
{y'= y*+2y-xy
a) (3,0) Determine as solucdes de equilibrio, e estude-as quanto a
estabilidade.

correspondente ao sistema linearizado
X (0)=(02)

b) (2,0) Resolva o PVI {

A=Df(0,-2).



(3,0) Determine o termo geral da sucessdao de nimeros naturais (un)neN , que verifica as
seguintes condicoes,

A’u, =n+1 e limu, =-1.

n—0

1

1. (1,5) Calcule o valor do integral I‘ 3 1%dz.
281 7% — 2iz +

2. (2,5) Seja f(z)=% com ¢ e y fungdes analiticas no ponto z,, ¢(z,)#0,

w(z,)=0 e y'(z,)=0. Sem usar a regra de Cauchy em C, prove que z, é um

pdlo simples de f, e Res(f,z,)= go'(zo) :
' (2,)

fim



